



Любовь Антонцева и Полина Михайловна Шепель из Красноармейского района.

войны, ветеране педагогического труда Владимира Сергеевича Лагутине. Он воевал в ПВО почти с первых дней войны. Воевал на Украине, в Молдавии. В апреле 1944 года охранял переправы через Южный Буг, через Днестр. В марте 1945 года — в Венгрии, охранял понтонную переправу через Дунай, сражался у озера Балатон. Победу встретил в городе Будапеште. В мирной жизни стал учителем русского

Она не знает, что значит скучать без дела! В этом году Полина Михайловна отметила юбилей — 85 лет. Пожелаем ей долгой и прекрасной жизни!

## Молодые профессионалы и заслуженные мастера

В 2020 году система профессионально-технического образования в России отметила знаменательную дату — 80-летие! Сегодня перед средним профессиональным образованием стоит задача по обеспечению России квалифицированными ра-

стажем. Будучи беременной дочкой, участвовала в соревнованиях.

— По сути, я играла в шахматы, еще даже не родившись, — смеется Виктория.

Молодой педагог увлечена своей работой, совершенствует педагогическое мастерство и ищет новые и непременно удивительные тропинки в волшебный шахматный мир. У нее уже не одна своя авторская программа. И главное — она очень любит свое дело и детей!

**Победителем в номинации «ДОМ СЧАСТЛИВОГО ДЕТСТВА»** признана автор статьи «Россыпь юбилеев» Елена Букрова, педагог

# Славится Кубань!



Творческий конкурс продолжается. До новых встреч! Молодой педагог Виктория Якименко.

**Номинация «ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДИНАСТИЯ».** Педагогической династии Каталевских уже более шестидесяти лет, а общий педагогический стаж — 151 год. И это не предел! Династия только в начале пути, конечно же, в семье еще будут педагоги! На сцену пригласили автора и героя статьи «Семь законов династии Каталевских» Ларису Волкову, учителя биологии и технологии средней школы № 20 Мостовского района.

**В номинации «СЛОВО ОБ УЧИТЕЛЕ»** победителями признаны: автор статьи «Много ли для счастья надо?» Лариса Владимировна Бирюкова, учитель русского языка и литературы средней школы № 2 имени Героя Советского Союза И.А. Передерия Каневского района, и герой — директор Светлана Ивановна Вдовина.

Директор школы. Что вы сразу подумали? Огромная ответственность, одновременно учитель номер один и менед-

жер, талантливый стратег, который умеет организовать коллектив вокруг общих целей и задач. Лидерские качества и умение вести за собой людей. Сегодня быть директором школы очень сложно. Но если есть взаимная отдача от коллектива и от учеников, можно получать от работы истинное удовольствие.

За тридцать шесть лет педагогической деятельности Светлана Ивановна подготовила не одно поколение выпускников. Ее девиз: «Какое счастье быть полезным людям — учить его величество народ!».

### Подарили победный май!

2020-й — Год памяти и славы. Его временные рамки весьма условны: у подвига поколения победителей и благодарной памяти их потомков нет и не может быть срока давности, меры, границ. Из года в год на учительской

странице публикуются рассказы о педагогах, которые прошли лихолетье войны. О настоящих героях, которые выжили и мирную жизнь посвятили благородному делу — обучению подрастающего поколения. Однажды год не меняются номинации конкурса «ПОКОЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ» и «ПОБЕДНЫЙ МАЙ». И не будут меняться, пока живите, кто принес в каждый наш дом мирную жизнь, кто, не щадя себя, сражался за Победу. Идут годы, сменяются десятилетия, но подвиг народа в Великой Отечественной войне суждено навеки оставаться в Истории. Учителя, ученики, близкие люди спешат опубликовать воспоминания оставшихся в живых, рассказать всю правду о тех днях.

Педагог дополнительного образования Дома творчества Белоглинского района Анастасия Новицких рассказала о ветеране Великой Отечественной

языка и литературы. Тысячи выпускников трепетно хранят в своем сердце благодарную память об этом учителе, являвшемся примером человечолюбия, милосердия, высокой нравственности, самоутверженной любви к Родине.

Ежегодно на празднике выдается какой-то момент, который потрясает, берет за душу, трогает сердце. На сцену вышла героиня публикации председателя совета ветеранов педагогического труда Красноармейского района Любовь Антонцевой.

Удивительный человек Полина Михайловна Шепель, детство которой выпало на суровые годы войны. Поэтому сейчас она

бочими кадрами, способными выполнять профессиональные задания на высоком международном уровне. Вместе с тем приоритетом профессионального образования всегда являлось воспитание молодежи, формирование активной жизненной позиции у будущих рабочих и специалистов.

На сцену пригласили победителя в специальной номинации «ПРОФТЕХОБРАЗОВАНИЮ ВЕРНЫ!» Елену Сергеевну Кузеву, преподавателя педагогики и психологии Усть-Лабинского социально-педагогического колледжа: герой Артур Милушкин и автор статьи «WorldSkills нам по плечу!» Валентина Романюта, заслуженный учитель Российской Федерации.

Дома детского творчества Староминского района.

В номинации «МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ» победителями признаны преподаватели Ленинградского социально-педагогического колледжа: герой Артур Милушкин и автор статьи «WorldSkills нам по плечу!» Валентина Романюта, заслуженный учитель Российской Федерации.

Еще в середине восьмидесятых, избирая Юрия Ивановича Бугайкова председателем Брюховецкой районной организации профсоюза, педагоги района не поняли, знали о его деловых, лидерских и нравственных качествах. Его кредо — слышать человека, вникать в его проблемы, спешить делать добро людям!

Он стал победителем в номинации «ПРОФСОЮЗНЫЙ ЛИДЕР». Написала про него Людмила Евгеньевна Тришина, председатель совета ветеранов педагогического труда, отличник народного просвещения, заслуженный работник культуры Кубани.

\*\*\*

Несомненно, этот год особенный. Его уж точно никто не забудет. Конкурс имеет огромный интерес, он продолжается, живет и развивается. А все вместе мы увековечиваем имена учителей, распространяя опыт педагогического мастерства не только на всю Кубань, но и на всю Россию, раскрываем таланты. И главное — поднимаем престиж профессии!

Сколько звонков с искренней благодарностью от педагогов мы получили — не сосчитать! Мы рады, что конкурс продолжается!

Инна МОЧАЛОВА.

Фото

Константина ПОДДУБНОГО.

Ежегодно на празднике выдается какой-то момент, который потрясает, берет за душу, трогает сердце. На сцену вышла героиня публикации председателя совета ветеранов педагогического труда Красноармейского района Любовь Антонцевой. Удивительный человек Полина Михайловна Шепель, детство которой выпало на суровые годы войны.

так ценит жизнь. Радуется каждому дню, каждому деревцу, растущему под ее окнами, каждому цветку в ее цветнике. Ее педагогический стаж — около 40 лет. Полина Михайловна — истинный пример для подражания, мудрый человек! На сцене она прочла стихи собственного сочинения «Любите жизнь!». Очень пронзительно и трогательно! Более двадцати лет она участвует в работе клуба «Полтавчанка» при музее истории станицы. Большая мастерица по вышиванию крестиком, замечательная хозяйка, великолепный кулинар.

**ДАННОЕ ДЕТЬЯМ** стали герой — Елена Николаевна Бреднева и автор статьи «Детский сад стал вторым домом» — Нина Чикаева, председатель Курганинской районной организации профсоюза.

**В номинации «АРХИТЕКТОР ДЕТСКОЙ ДУШИ»** победителем признана Виктория Александровна Якименко, тренер-преподаватель детско-юношеской спортивной школы «Каисса» Новороссийска. Виктория рассказывает, что любовь к шахматам у нее на генетическом уровне. Ее мама — преподаватель шахмат с 25-летним